

Odpowiedź na pytania zgłoszone do zapytania dotyczącego budowy nowej strony internetowej dla Stowarzyszenia LGD Czarnoziem na Soli.

Uprzejmie informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów zapytania dotyczącego zakupu komputera przenośnego typu laptop wraz z oprogramowaniem. Zamawiający udziela odpowiedzi dotyczących zapytania ofertowego:

- 1. Czy po akceptacji przez Zamawiającego projektu graficznego strony www, Zamawiający przygotowuje listę podstron (linków), które mają być przeniesione na nową stronę www, które mają być przeniesione na nową stronę www do poszczególnych podstron?**

Odpowiedź: Zamawiający przygotowuje listę linków aktualnej strony, które mają się znaleźć w zakładkach na nowej stronie.

- 2. Co oznacza punkt o łatwej instalacji modułów w przyszłości?**

Odpowiedź: Zamawiający zastrzega, że nowo tworzona strona musi dawać (na przyszłość) możliwość rozbudowy strony tj. podłączenia do niej nowych modułów, w razie takiej konieczności. Oznacza to, iż konstrukcja strony winna przewidywać możliwość dodawania kolejnych podstron (zakładek, kafelków – zależnie od uzgodnionego projektu graficzno-funkcjonalnego). Obecna strona nie daje takich możliwości (brak możliwości dodawania kolejnych zakładek), czego Zamawiający chce uniknąć w przyszłości.

Łatwość w zapytaniu ofertowym nie dotyczyła działań wykonawcy w dodawaniu kolejnych modułów (Zamawiający nie określa czy Wykonawca dodawać będzie moduły w sposób łatwy, czy będzie to czynność skomplikowana). Łatwość wskazana w zapytaniu ofertowym dotyczyła aktualizacji i możliwości uzupełnienia danych przez zamawiającego, powinna być więc rozumiana jako przyjazny w obsłudze, intuicyjny dla użytkownika interfejs do obsługi strony przez publikujące na niej osoby.

- 3. Możliwość wydłużenia terminu 30 dni na realizację zamówienia**

Zamawiający nie przewiduje możliwości wydłużenia terminu 30 dni na realizację zadania. Pamiętać należy, że wpływ na jego długość ma także termin akceptacji projektu graficznego.

- 4. Przeniesienie obecnych danych - jak wygląda struktura obecnej bazy danych?**

Obecna baza danych naszej strony podzielona jest pomiędzy podstrony:

- 1) Start – odnośnik do aktualności + slider
- 2) Aktualności – łącznie 1195 rekordów
- 3) O nas – 8 podstron, łącznie 68 rekordów
- 4) Dla beneficjenta – 9 podstron, łącznie 64 rekordy
- 5) Nabory – 59 rekordów
- 6) Dokumenty – 9 rekordów
- 7) Nowa LSR – łącznie 81 rekordów
- 8) Kontakt – dane adresowe
- 9) Inne zakładki – 4 sztuki

- 5. Czy czas na szkolenie jest wliczony do 30 dni czasu realizacji?**

Czas na realizację szkolenia jest wliczony do terminu realizacji zamówienia.